

菲总统访华 中菲元首会晤聚焦南海问题 胡锦涛：把南海建成合作之海

综合新华社报道 应国家主席胡锦涛邀请，菲律宾共和国总统贝尼尼奥·阿基诺三世于8月30日晚抵达北京，开始对中国进行为期五天的国事访问。此次是阿基诺就任总统以来首次访华。

中国国家主席胡锦涛8月31日下午在人民大会堂同首次来华进行国事访问的菲律宾总统阿基诺举行会谈。

胡锦涛说，中国在南海问题上的立场和主张是一贯的、明确的。中方一贯主张南海争议应当由当事国双方通过协商谈判和平加以解决。在争议解决前，有关国家可搁置争议，积极探讨在相关海域的共同开发，这符合有关国家的共同利益。中方愿同包括菲律宾在内的东盟国家一道，积极落实《南海各方行为宣言》，共同把南海建设成为和平之海、友谊之海、合作之海。

阿基诺说，菲方重申致力于维护地区和平稳定，致力于落实《南海各方行为宣言》。南海问题不是菲中关系的全部，不应影响双边关系的发展，不应影响两国各领域友好合作，希望这一问题早日得到解决，造福于两国人民。

菲律宾媒体称，总统此行目的是为“愈合菲律宾与中国双边关系之间的伤口”，旨在深化两国间的“友好和互惠关系”。菲律宾外交部透露，访华期间，菲律宾计划与中方签署一份五年期经济合作计划，目标是到2016年将双边贸易额提高到500亿美元。阿基诺三世率领的代表团中有270名商界人士。此外，他还将与中菲能源领域企业举行会谈，包括中国国家电网、中国石化等。他还将一对一地会晤一些中国企业家，他们分别来自东风汽车、山东三利轮胎等。



孩子们成了利比亚反对派支持者

反对派称掌握卡扎菲去向

据央视报道，利比亚反对派“全国过渡委员会”经济和石油事务负责人塔尔胡尼30日在的黎波里称，反对派已经掌握了卡扎菲去向，相信卡扎菲很快将被抓获。不过他并没有透露更多的细节。

尽管卡扎菲妻子、女儿和两个儿子身处邻国阿尔及利亚的消息已经获阿尔及利亚官方证实，卡扎菲本人和另外两个儿子的下落至今不明。

意大利安莎通讯社援引“利比亚可靠外交消息人士”的话报道，卡扎菲和两个儿子赛义夫·伊斯兰、萨阿迪正身处首都的黎波里以南的拜尼沃利德镇。

英国天空新闻频道援引卡扎菲最小儿子哈米斯保镖的话报道，卡扎菲直至8月26日仍呆在的黎波里，当天启程前往位于南部沙漠地带的塞卜哈镇。

这名17岁的保镖说，卡扎菲当地时间26日下午1时30分乘车离开的黎波里的阿齐亚兵营，随后与女儿艾莎会合。两人会面后不久，父女二人登上四轮驱动汽车，扬长而去。

按这名保镖的说法，卡扎菲的目的地是塞卜哈。路透社报道，除家乡苏尔特外，塞卜哈是效忠卡扎菲部队的另一据点。

美国五角大楼被曝 911当天被导弹而非飞机击中

据国际在线报道 美国新闻工作者近日透露，一些泄露的录像显示，9·11事件发生当天，袭击美国国防部五角大楼的是巡航导弹而不是飞机。

美国资深新闻编辑戈登·达夫称：“一共有85个视频。29日又有另外一个视频被公布。虽然没有对这个视频进行严格检查，但它看起来很真实，我们可以清楚地看到一枚巡航导弹从另外一个角度击中了五角大楼。”

航空公司“可靠的飞行员”表示，美国包括空军在内的任何顶尖飞行员也无法这样控制飞机撞击五角大楼。“波音公司的工程师也表示，飞机不可能飞那么快、那么低，做那些转弯动作，”达夫说。

全球最宜居城市排名 墨尔本夺冠北京第72名

据中新社电 英国经济学家信息社8月30日公布最新一期全球最适合居住城市报告，澳洲墨尔本击败常胜军加拿大温哥华，成为全球最适合人居的城市。中国大陆有8个城市上榜，排名最好的是北京的第72名。

经济学家信息社是根据治安、基础设施建设、医疗水平、文化与环境及教育等指标，每年进行2次调查。

根据经济学家信息社的报告，最适合人居住的前8个全球城市依次为：澳洲墨尔本，奥地利维也纳，加拿大温哥华，加拿大多伦多，加拿大卡尔加里，澳洲悉尼，芬兰赫尔辛基。

美国，排名最佳的是檀香山市，排第26名。

中国大陆有8个城市上榜，排名最好的是北京的第72名，苏州第73，天津第74，上海第79，深圳第82，大连第85，广州第89，青岛第98。

卡扎菲家人享受“人道主义”对待

反对派发言人马哈茂德·沙马姆说：“我们警告任何为卡扎菲及其儿子提供庇护的人，我们会追捕他们……找到并逮捕他们。我们听说，阿尔及利亚将为卡扎菲家人提供避难，直至他们前往另一个国家。”按沙马姆的说法，卡扎菲家人可能经阿尔及利亚前往东欧某国。

面对利比亚反对派的指责，阿尔及利亚外交

部发言人阿马尔·贝拉尼说，阿尔及利亚之所以允许卡扎菲家人入境，完全“出于人道主义考虑”。

一名阿尔及利亚政府官员说，阿尔及利亚总统阿卜杜勒·阿齐兹·布特弗利卡8月29日在一场内阁会议上告诉部长级官员，如果卡扎菲本人进入阿尔及利亚境内，阿方将把他移交国际刑事法院，因为他受国际刑事法院通缉。

3少女遭卡扎菲士兵强奸后被父亲割喉

英国《每日邮报》8月31日报道，日前在忠于卡扎菲的部队围困海港城市米苏拉塔时，三名少女遭到士兵强奸，之后，她们的父亲以割断喉咙的形式对这些少女进行了“荣誉处决”。

报道称，这名父亲之所以对分别为15岁、17岁和18岁的三个女儿进行“荣誉处决”，完全是出于女儿遭虐之后的羞耻感。受害者的姓名并没有透露。 星报综合

老人尿失禁 二粒见效

张女士得尿失禁已经20多年了，只要是一咳嗽、打喷嚏、大笑或是突然站起来，小便就会控制不住的流出来，经常来不及去厕所就尿湿内裤。这年龄大了，换裤子和洗澡也不方便，身上的味道特别难闻，亲戚朋友来家里玩，总是坐立不安，不敢出来见人，就怕别人闻到自己身上的味儿，也用过一些贴剂，但都是治标不治本。渐渐的，严重的尿失禁折磨得张女士对生活失去了信心，在家里不敢大声说话，性格也变得孤僻了。

专家提醒：尽管老年性尿失禁对生命没有直接影响，但会严重影响老人的身心健康，带来痛苦和不便，有时还会伴有尿骚味，会令老人陷入尴尬场面。由于漏尿，还会导致皮肤红肿、疼痛、感染、溃烂，引起阴部及下腹部、皮肤感染，甚至引起泌尿系统感染。

止遗金丹是专业治疗尿失禁的纯正藏药，采取纯天然的绿色药材，以“药食同源、治养结合”

为理论基础，绿色健康安全，老人尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿失禁、遗尿等“尿”问题，服用止遗金丹一盒见效，2-3疗程告别尿失禁，停药后不反复。

张女士服用止遗金丹几天就见效了，能憋住尿了，咳嗽、打喷嚏也没有尿流出来了，服用3个疗程尿失禁好了，怪味没有了，性格也变得开朗了。

目前，合肥市百家信大药房、光大药房、君康药房、德胜药房、天健国八店、商之都药品柜、肥东翔泰、肥西派河都有销售。

现在购买享受“买3送1”的优惠 订购热线：0551-2136886，市内免费送货



疝气 不开刀 不吃药 一贴就好

小儿疝气可影响睾丸正常发育，老年疝气易出现尿频、尿急、夜尿增多等前列腺疾病。如久拖不治极易发现嵌顿，引起剧烈疼痛，严重时还伴有恶心、呕吐和发烧症状，时间一长还会造成病内肠段缺血性坏死，甚至肠梗阻、肠穿孔而危及生命。

多年的疝气，无需手术，“一贴”就好了。它源于中华疝气研究所、岭南名医何林生老先生30年的临床验方，独家采用内“消”外“修”疗法理论和相关技术的**专利新药【疝立消】**，往肚脐上一贴，有股暖流涌动，舒腹压、增加肠蠕动，促进自体修复和再生，迅速消除疼痛、坠、胀等并发症。

一般患者使用后不会自觉放屁，腹部压力消除，坠胀、疼痛感立即减轻。

疝立消五大特点：**一、方便。**不用服药，无需手术，每天只需用一贴即可。**二、安全。**

无毒副作用，适合老人和儿童使用。**三、见效快。**快速缓解腹胀、腹痛、便秘等症状。**四、效果好。**贴疝立消1-2周期，疝环闭合，腹股沟韧性增强。**五、周期短。**疝立消贴用于平躺时能自动回纳的疝气及患病2年内核桃大小疝囊的患者1-2疗程即可完全康复。

贴疝立消时配合专用疝气带(赠送)。用药不久疝包即可消失，连续使用两个周期，疝环口自然愈合，不再复发。

目前，合肥市养生大药房、百家信大药房、光大药房、君康药房、德胜药房、天健国八店、肥东翔泰药房、肥西派河大药房都已引进了【疝立消】。

据悉，现在购买还享受“买5赠3(两盒价值148元非卖品，1盒价值128元疝气带)的优惠活动，仅限3天。

订购热线：0551-2135559